



Delnice: 27. rujna 2022.

Broj:195/22

Izvešće o provedenom savjetovanju s zainteresiranom javnošću, Delnice, 27.rujna 2022.

Naziv akta za koji je provedeno Savjetovanje s javnošću	Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Komunalac d.o.o. Delnice, Supilova 173, Delnice
Objava dokumenata za savjetovanje	www.komunalac.hr e-mail: komunalac@komunalac
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Cilj savjetovanja je bio približavanje odredbi Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21) krajnjim korisnicima usluge sakupljanja odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada. Kroz savjetovanje smo krajnje korisnike obavijestili da su predstavnička tijela JLS donijele odluke u načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada prema kojima je među ostalima određen iznos obvezne minimalne cijene javne usluge, odnosno tzv. fiksni dio. Zakonodavac je propisao da se cijena javne usluge sastoji od cijene obvezne minimalne javne usluge i cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada. Kao pružatelj usluga kao kriterij za određivanje cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada odabran je volumen spremnika izražen u litrama i broj pražnjenja istoga u obračunskom razdoblju. Prihodom od tog dijela cijena javne usluge moraju se podmiriti troškovi obrade i zbrinjavanja otpada u centru CGO Marišćina kao i ostali troškovi koji utječu na visinu varijabilnog dijela cijene usluge (troškovi prijevoza otpadom i troškovi prijevoza i obrade glomaznog otpada). Prihodom iz cijene javne usluge moraju se podmiriti materijalni troškovi (troškovi materijala, goriva, energenata i dr.), troškovi usluge (održavanje vozila i strojeva) troškovi izrade i slanja računa i sl. nematerijalni troškovi kao i troškovi plaća radnika, amortizacije, kao i troškovi nabave i održavanja opreme za prikupljanje komunalnog otpada. Cijena javne usluge određena je kao ukupni iznos svih navedenih troškova podijeljen sa brojem korisnika</p>

	evidentiranih u kategoriji kućanstva kao i u kategoriji nekućanstva.
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 25.kolovoza 2022. do 25.rujna 2022. što ukupno predstavlja 31 dan
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja sa javnosti	-
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga sa obrazloženjem razloga za neprihvatanje	U vremenu trajanja savjetovanja nije pristigla niti jedna primjedba/mišljenje od strane zainteresirane javnosti na prijedlog cjenika javne usluge prikupljanja mješanog komunalnog otpada
Ostali oblici savjetovanja sa javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	0,00 kn
To je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju	Ime i prezime: Boro Tomić Datum: 27.rujna 2022.

Prilog-pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi, te mišljenja

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje prijedloga s obrazloženjem ili komentar mišljenja)
1.	-	-	-